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Επιλογή καταλληλότερου υποψήφιου για την ηγεσία ΠΑΣΟΚ 
Ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου, τον Ε. Βενιζέλο, τον Κ. Σκανδαλίδη, ποιος/α  θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος δηλαδή ποιον θα 

επιλέγατε για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ; 
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Ε. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ Κ. ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗΣ

Επιλογή καταλληλότερου υποψήφιου για την ηγεσία ΠΑΣΟΚ 
Ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου, τον Ε. Βενιζέλο, τον Κ. Σκανδαλίδη, ποιος/α  θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος δηλαδή ποιον θα 

επιλέγατε για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ;

http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CE%BD%CE%B1:%CE%93%CE%B5%CF%8E%CF%81%CE%B3%CE%B9%CE%BF%CF%82_%CE%A0%CE%B1%CF%80%CE%B1%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%AD%CE%BF%CF%85.jpg


Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2007 3

Επιλογή καταλληλότερου υποψήφιου - Δίπολο 
Ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου και τον Ε. Βενιζέλο - ποιον  θεωρείτε καταλληλότερο δηλαδή ποιον θα επιλέγατε για την ηγεσία του 

κόμματος του ΠΑΣΟΚ; 
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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Προφίλ ψηφοφόρων υποψηφίων
Ψηφ. ΠΑΣΟΚ
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Ανάδειξη νέου Προέδρου ΠΑΣΟΚ: 1η ή 2η Κυριακή
Εσείς πιστεύετε ότι ο νέος αρχηγός στο ΠΑΣΟΚ θα αναδειχθεί … 

Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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Ανάδειξη νέου Προέδρου ΠΑΣΟΚ: Οριακή ή Άνετη διαφορά
Στις εσωκομματικές εκλογές της 11ης Νοεμβρίου στο ΠΑΣΟΚ, ανεξάρτητα από το εάν θα απαιτηθεί και δεύτερος γύρος, εσείς 

πιστεύετε ότι ο νικητής θα αναδειχθεί … 
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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Κυβέρνηση ΝΔ με Κ.Καραμανλή vs Κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ με Γ. Παπανδρέου
Εσείς προσωπικά ποια Κυβέρνηση πιστεύετε ότι μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα προβλήματα της χώρας;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1009)
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Κυβέρνηση ΝΔ με Κ.Καραμανλή vs Κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ με Ε. Βενιζέλο
Εσείς προσωπικά ποια Κυβέρνηση πιστεύετε ότι μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα προβλήματα της χώρας;
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Επόμενη κίνηση υποψηφίου εφόσον ηττηθεί
Σε περίπτωση που στις εσωκομματικές εκλογές στο ΠΑΣΟΚ για την ανάδειξη νέου αρχηγού 

Α.  ο Γ. Παπανδρέου ηττηθεί, Β.  ο Ε. Βενιζέλος ηττηθεί, Γ. ο Γ. Σκανδαλίδης ηττηθεί.
Εσείς προσωπικά τι πιστεύετε ότι θα γίνει…

Σύνολο ερωτηθέντων

Κ. Σκανδαλίδης

Ε. Βενιζέλος

Γ. Παπανδρέου

http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CE%BD%CE%B1:%CE%93%CE%B5%CF%8E%CF%81%CE%B3%CE%B9%CE%BF%CF%82_%CE%A0%CE%B1%CF%80%CE%B1%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%AD%CE%BF%CF%85.jpg


Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2007 10

35,6
31,7

7 6,5
3,2 2,7 1,5 0,9 3,5

7,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

ΝΕΑ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Κ.Κ.Ε. ΛΑ.Ο.Σ. ΛΕΥΚΟ ΔΕΝ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ 

Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα : ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,95% και ΠΑΣΟΚ: +/- 2,87%

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ ΛΕΥΚΟ ΑΚΥΡΟ ΔΕΝ 
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Πρόθεση ψήφου
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να 

ψηφίζατε; 
Σύνολο ερωτηθέντων

%

Τα ποσοστά της ερώτησης πρόθεσης 
ψήφου δεν αποτελούν πρόβλεψη 

ψήφου αλλά καταγραφή ΤΑΣΕΩΝ της    
συγκεκριμένης χρονικής περιόδου 8 

Νοεμβρίου 2007
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